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AGRA 2016 - ένας χώρος για τις επιχειρήσεις
αγροτικής παραγωγής, το κρασί, τα τρόφιμα

και τον τουρισμό
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Μια βιομέθοδος για την αποκατάσταση του εδάφους και μια συσκευή για τη σύλληψη βασιλισσών μελισσών είναι
μεταξύ των καινοτομιών στην έκθεση Agra 2016. Οι επισκέπτες των «Agra», «Vinaria» και «Foodtech» θα

γνωρίσουν και άλλες πτυχές του αγροτικού επιχειρείν στις διεθνείς εκθέσεις που διοργανώνονται ταυτόχρονα:
«Api Bulgaria» – για τη μελισσοκομία, «BioAgra», «Horeca Plovdiv» – για εξοπλισμό ξενοδοχείων, εστιατορίων,
καφετεριών και καταστημάτων λιανικής, και «Flavours of Italy». Στον διαγωνισμό καινοτομίας θα συμμετέχουν και
πάλι προϊόντα που έχουν ήδη παρουσιαστεί σε διεθνείς αγροτικές εκθέσεις. Περισσότεροι από 30.000 επισκέπτες
αναμένονται στο μεγαφόρουμ στο Διεθνές Εμπορικό Πανόραμα Πλόβντιβ. Τα διάφορα ινστιτούτα της Γεωπονικής
Ακαδημίας θα προσφέρουν στους καταναλωτές σπόρους λαχανικών και λουλουδιών, δενδροφυτά διαφόρων
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νέων ποικιλιών. Σας προσκαλούμε να επισκεφτείτε το περίπτερο AGREDO στο Περίπτερο Νο 13 στη Διεθνή
Γεωργική Έκθεση AGRA – από 24.02.2016

Η φετινή έκδοση του φόρουμ για το αγροτικό επιχείρημα, το κρασί, τα τρόφιμα και τον τουρισμό θα
πραγματοποιηθεί από 24 έως 28 Φεβρουαρίου στο Διεθνές Εμπορικό Πανόραμα Πλόβντιβ. Από τις
επτά εκθέσεις που περιλαμβάνονται στο μεγαφόρουμ, την υψηλότερη ανάπτυξη έχουν καταγράψει
η Διεθνής Γεωργική Έκθεση «Agra», η Διεθνής Έκθεση Αμπελουργίας και Οινοποιίας «Vinaria»
και η Διεθνής Έκθεση Τροφίμων και Ποτών, Συσκευασίας, Μηχανημάτων και Τεχνολογιών
«Foodtech 2016». Στα πλαίσια της AGRA 2016, θα συμπεριληφθούν επίσης οι εκθέσεις:
«BioAgra», «Api Bulgaria» – για τη μελισσοκομία. Αυτό δείχνει ότι οι κλάδοι που εκπροσωπούνται
είναι πολλά υποσχόμενοι για επιχειρηματικότητα και επενδύσεις. Η συμμετοχή ξένων εταιρειών
φέτος έχει αυξηθεί κατά 61% σε σύγκριση με πέρυσι. Η ίδια τάση παρατηρείται και στην έκθεση
αμπελουργίας και οινοποιίας «Vinaria», όπου οι οινοποιεία που απουσίαζαν από το φόρουμ στο
Πλόβντιβ τα τελευταία 4–5 χρόνια έχουν δηλώσει τη συμμετοχή τους.

Μια βιομέθοδος για την αποκατάσταση του εδάφους είναι μια από τις καινοτομίες στη Διεθνή
Γεωργική Έκθεση «Agra 2016». Βούλγαροι επιστήμονες έχουν αναπτύξει μια εναλλακτική λύση
στις γνωστές μεθόδους για την αναγέννηση περιοχών κατολισθήσεων, πιστών σκι, λατομείων,
πρανών δρόμων και άλλων. Ένα μείγμα που περιλαμβάνει ιλύ από εγκαταστάσεις επεξεργασίας
λυμάτων ή από κτηνοτροφία και φυσικούς μικροοργανισμούς αποκαθιστά το στρώμα χούμου,
ανακτά τη γονιμότητα του εδάφους και την οικολογική ισορροπία. Η εφεύρεση είναι έργο του
Ινστιτούτου Εδαφολογίας, Αγροτεχνολογιών και Φυτοπροστασίας «Ν. Πούσκαροφ».

Ανάμεσα στις καινοτομίες παγκόσμιας σημασίας είναι επίσης μια συσκευή για τη σύλληψη
βασιλισσών μελισσών. Διευκολύνει και επιταχύνει τον χειρισμό, ο οποίος πραγματοποιείται με
ελάχιστη άμεση επαφή με τις μέλισσες. Η ανάπτυξη είναι του Ινστιτούτου Ζωικής Παραγωγής στο
Κόστινμπροντ.

Γεωπονική Ακαδημία

Παραδοσιακά, τα διάφορα ινστιτούτα της Γεωπονικής Ακαδημίας θα προσφέρουν στους
καταναλωτές σπόρους λαχανικών και λουλουδιών, δενδροφυτά διαφόρων νέων ποικιλιών που
είναι λιγότερο επιρρεπή στο ξάπλωμα και ανθεκτικές στην ξηρασία.

Στα πλαίσια του επιχειρηματικού προγράμματος της έκθεσης, η Γεωπονική Ακαδημία διοργανώνει
ένα φόρουμ συζήτησης με θέμα – «Επέκταση του διαλόγου μεταξύ επιστήμης – αγροτικής
επιχειρηματικότητας – κοινωνίας» σε τρία panels:

1. «Η επιστήμη απαντά στις προκλήσεις της αγροτικής επιχειρηματικότητας και της κοινωνίας» – 25
Φεβρουαρίου 2016 (Πέμπτη), στην Αίθουσα 2 του Περιπτέρου 6 από 13:00 έως 15:00.

2. «Επίδραση της υγροβίωσης σε γλυκό νερό στο περιβάλλον και προϋποθέσεις για τη βιώσιμη
ανάπτυξή της» – 25.02.2016 (Πέμπτη), στην Αίθουσα 1 του Περιπτέρου 6 από 13:00 έως 17:00.



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

3 / 3

3. «Επιστήμη και βιολογικοί παραγωγοί μαζί για μια επιτυχημένη βιολογική καλλιέργεια» - 26.02.2016
(Παρασκευή), στην Αίθουσα «Βουλγαρία» από τις 14:00.

Η εκδήλωση διοργανώνεται από κοινού με τον Βουλγαρικό Σύνδεσμο Βιολογικών Προϊόντων.
Κατά τη διάρκεια αυτού του φόρουμ, θα ξεκινήσει η δημιουργία μιας τεχνολογικής πλατφόρμας για
τη βιολογική καλλιέργεια, που θα ενώσει όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς (επιστημονικούς,
κυβερνητικούς και μη κυβερνητικούς οργανισμούς βιολογικών παραγωγών, μεταποιητών,
εμπόρων και καταναλωτών.

Στην AGRA 2016, θα σηματοδοτηθεί επίσης η Διεθνής Χρονιά των Οσπρίων στις 25.02.2016
(Πέμπτη) από τις 10:00 στην Αίθουσα 6, περίπτερο M2 – Γεωργικό Μουσείο, με παρουσιάσεις και
μια καλλιτεχνική εγκατάσταση που δημιούργησε η καλλιτέχνιδα Τσέτσα Γκεοργκίεβα υπό το
σύνθημα: «Υποστηρίζουμε την ανάπτυξη, τη γνώση και την έμπνευση».

Πηγή: Διεθνές Εμπορικό Πανόραμα Πλόβντιβ και Γεωπονική Ακαδημία


